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METAJIJIBI — 310 BemiecTBa, 001aaaroIme
BBICOKOH AJIEKTPOIPOBOAHOCTHIO

H TCILIOIIPOBOJHOCTBIO, KOBKOCTbBIO, IIJIACTUYHOCTBIO
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Ha npuMepe CTpPpoOeHUsa aToMa

REllSl COCTaBbTe CXeMbl CTPOEHMUSA

STOMOB MarHua M xenesa.
Crpoenune aroMa KaJius
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INeKmponKHan opuyna anemenma (konuposams 8 Sydep).
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MeTtasuibl - 9TO XUMHUYECKHUE DIIEMEHTBI, aTOMBbI
KOTOPBIX OTHAIOT BJIEKTPOHBI BHEIIHETO (4 MHOTIA
IIPEABHEIIHETO) AJICKTPOHHOIO CJO0s, IIPEBPAIAsCh B
[TOJIOKUTECIBbHBIC NOHBI. MeTaibl —
BOCCTAaHOBUTCIIH.

NMeTtanmnbl — BoccTaHOBUTEu
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KaiVIOH METd/lid




Pagnyc aroma - 3T0 pacCTOSIHUE OT sJIpa aroma
0 €T0 BHEIITHETO SHEPIE€TUYECKOTO YPOBHS.

B nepunojic yMEeHbINAETCA, B IPYIIIE
YBEJIMYHUBACTCH.

M 086 077 073 074 072
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MeTa/sindecKas CBA3b — BUI XUMUNYECKOU
CBA3U MEXKAY HOJI0XKHUTEIBHO 3apsyKCHHBIMU
MOHAMH (KaTHOHAMH) B KPUCTAJIMYECCKOM PEIIETKE
METAJIOB, OCYIIECTBIISIEMAA 3a CUET MIPUTIKECHUS
ITOJIBHKHBIX DJICKTPOHOB.

Karuon
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ANEKTPOXUMUYECKUA PAA HANPSAXEHUA META/IIOB
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Li K Ba Sr Ca Na Mg Al Zn Cr Fe Cd Co Ni Sn Pb (H,) Cu Hg Ag Pt Au
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BbiBOA:

1. YMmeHbluaeTcs BOCCTaHOBUTE/IbHbIE CBOWCTBA METa/1/1I0B NMpU
peakuusix B BOAHbIX pacTBopax B CTaHAAPTHbIX ycnoBusax (25°C, 1atm.);

2. Metann, croAWmii neBee, BbITECHAET MeTaJl/l, CTOALLMIA NpaBee
U3 X cosieil B pacTBOpE;

3. MeTtannbl, cTtosauwume Ao BOoAOpPOAAa, BbITECHAKT €ro U3 KMC/1oT B
pactBope (uckn.: HNO,);
4. Me (mo Al) + H,0 — wesous + H,
Me (goH,) + H,O — okcud + H, (>)kecmkue ycsiosus)

Me (nocne H,) + H,O — He pea2upyrom



Bzaumooeiicmeue ¢ npocmuimu euyecmeamu
C xucnopooom GONBITMHCTBO METAIIIOB 00pa3yeT OKCUIBI :
4Li + O* = 2Li%0,
4A1+ 30% = 2A1°0°.
[IlenouHble METAJIbI, 32 UCKIFOUEHUEM JINTHS, 00Pa3yIOT EPOKCHUIbI:
2Na + O? = Na’0”.
C eanozcenamu MeTalIbl 00Pa3yOT COJIM TaJIOTEHOBOJOPOIHBIX KUCIOT, HAIIPUMED,
Cu + CI* = CuCI°.

C 6000po0om camble aKTUBHBIE METAJUIBl 00Pa3yIOT HOHHBIC THAPUJIBI — CONETIONO0OHbBIE
BEILIECTBA, B KOTOPBIX BOJIOPOJl UMEET CTENIEHb OKUCIIEHUS -1.

2Na + H? = 2NaH.

C cepou meTanibl 00pa3yroT CylbGUIbl — COJU CEPOBOAOPOTHON KUCIOTHI:

Zn+ S =7nS.

C azomom HEKOTOpbIE METAJUIBl 00Pa3yIOT HUTPHUIBI, PEaKIIUs MPOTEKaeT MPU HArPECBAHUU:
3Mg + N? = Mg’N2,

C yenepooom 00pa3yroTcst KapOUIbI:

4A1+3C =APPC*,

C gocghopom — bochust:

3Ca+ 2P = Ca’P°.

MeTtanabsl MOTYT pacTBOPATHCS APYT B Ipyre MPHU BHICOKON TeMiieparype 06e3
B3aUMOJCHCTBUS, 00pa3ys CIUIABHI.



OTHOIIICHUE METAIIOB K KUCIOTaM
OOpa3zyronuecs B TOM OPOLIECCe HOHBI BOAOPOAa
H" BEIIOTHSAIOT pOJIb OKMCIIATEI,

OKMCIISISL MEemaJibl, PACHOI0HCEHHbIE 6

PAOYy AKMUBHOCHU j1€6€e 8000P00d.
B3anMoaencTBUE MPOTEKAET 10 CXEME:

Me + HCI - cons + H*|

2 Al+ 6 HCI — 2 AICI® + 3 H*t

2 | Al -3¢ — AI’" - okucnenue

3| 2H" + 2¢- — H? — BoCCTaHOBIEHHE




Li+ H,O=
Al+H,0=
Ba+ H,0 =

Mg +2H,0 =
Ca + HCI=.

Na + H,SO (K)=
Al +H_S=

Ca+ H3PO =



